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mránna via agát a parlamentbe egy osztrák hépvisető 
Öngyilkosságot kisérelt meg egy váradi leépitett tisztviselőnő 

ironescu pénzn 

Joaniizescu miniszier kérte a bénzügyminisztert, hogy töröle 
el a kisiparosok forgalmi adóját 

(Bukarest) A kormány tagijai szerdán 
délelőtt Vajda Sándor miniszterelnök elnök 
letévei minisztertanácsot tartottak. A mi- 
nisztertanácson Madgearu kereskedelmi mi- 
niszter beszámolt az olasz-román keres- 
kedelmi tárgyalások meneteléről. 

Mirto közlekedésügyi miniszter a ter- 
mészetbeni munkateljesitmény eltörlésésé- 
ről szóló törvényjavaslatot imertette. 

Joanitzesca munkaügyi miniszter kérte 
a pénzügyminisztert, hogy a kisiparosokat 
mentesitse a forgalmi adó fizetése alól, azon 
kivül rendelje el, hogy iparosok munkaesz- 
közeit adóba ne fogialhassák le. 
Ezután Mironescu pénzügyminiszter elő 

terjesztette a mezőgazdasági adósságok kon 
verziójáról szóló törvény módositására vo- 
natkozó javaslatait. A módositó javaslat az 
uábbi érdekes pontokat tartalmazza: 

1.) Csak azok a mezőgazdák részesül- 
hetnek a konverzió kedvezményében, akik- 
tek jövedelme legalább 00 százalék eretéiz 
töldmüvelésből ered. 

,2.) Csak azok részesülhetnek a kedvez 
ményben, akik igazolni tudják, hogy az álta- 
uk kölcsönvett összeg 90 százalékát mező- 
fazdasági beruházásra forditották. 

„3.) Csak azok részesülhetnek a konver- 
tió kedvezményében, akik igazolni tudják 
dogy legalább 10 éve üznek mezőgazdasá- 
ot és ebből élnek: 

Gyüjtsön össze 2 
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4.) A konverziós igénylés összege nem 
lehet több, mint az illető mezőgazda ingat- 
lanjai értékének a fele. 

5.) A konverzió kedvezményében csak 
azok részesülhetnek, akiknek földbirtoka 
nem haladja meg a 10 hektárt. 
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Mironesci gyminiszler a teg- 
napi miniszlerlanácson ismerlelie 

irvény módosilásál 

Atszervezik a pénzügyigaz- 
gatóságokat 

(Nagyvárad) A kormány változásáva 
kapcsolatosan a pénzügyminiszteriumban 
felvetődött annak az eszméje, hogy nem- 
csak az adóhivatalok munkabeosztását, ma- 
nem a pénzügyigazgatóságokat is átszerve- 
zik. Ezzel kapcsolatosan Taranu Viktor rén 
ügyi vezérielügyelő kijelentette, hogy tudo 
mása szerint valóban történtek erre vonat 
kozólag intézkedések a pénzügyminiszte 
riumban, azonban utasitást még a pénzügyi 
igazgatóságok nem kaptak. 
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Időjárás 
A meleg átmeneti csökkenő:. 

helyeken zivatar. 
pegyes 
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Demarsot intézett 
Románia Bulgariához 

a várnai irredenta tüntetések ügyében 

(Bukarest) Vasárnap Varnaban a bul- 
gár irredenta szervezetek románellenes tün- 
tetést rendeztek. 

A tüntetés élén a „Dobrudzsa" nevü szó 
fiai irredenta alakulat állott, amelyhez csat- 
lakoztak a Silistra és Bazargicből kiküldött 
delegátusok is, akik kirándulás cimén jöt- 
tek át Varnaba. 

A tüntetéssel kapcsolatban a román kor 
mány utasitotta Stoica László szófiai romáu 
követet, hogy a bulgár kormánynál barátsá- 
gos, de erélyes demarsban tiltakozzék a 
tüntetés ellen. Különösen azt kifogásolja, 
hogy az ellenséges megnyilatkozásban hiva- 
talos tényezők is részt vettek. 

és részt 
vesz az í eje 

t 

ór 

A román kormány a bulgár határ men- 
tén minden határátlépési engedély kiadásá'l 
beszüntette. 
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Ma értekezletet tart 
a kormánypárt 

(Bukarest) Csütörtök délelőtt a kor 
mánypárti képviselők és szenátorok érteke 
letet tartottak, amelyen Maniu Gyula fog e 
nökölni. Az értekezleten fognak dönteni a 
felett, meddig tartson a parlament jelenle 
ciklusa. 

a-tombol án



Ongyilkosságot kisérelt meg egy 
könyvkereskedő cég leépitett 

tisztviselőnője 
A mentők a közkórházba szállitozták 

(Nagyvárad) Sulyos mérgezési esethez 
hivták a mentőket szerdán, az esti órákban 
a Rimanóczy fürdőhöz. 

Jámbor Margit 19 éves tisztviselőnő, la 
kik Kaszárnya ucca 12 szám alatt, egy 
könyvkereskedő cégi tisztviselőnője volt. Ál 
lásából azonban leépitették és azóta a csinos 
fiata leány rendkivül komorrá, elkese-edet- 
té vált. 

Tegnap a Rimanóczy fürdőbe ment Jám 
bor Margit és kádfürdő jegyet váltott. á 
türdő személyzetének már beléptekor fel- 
tünt különös zavart viselkedése, gyanujuk 
azonban nőtt, amikor az idő teltével a lány 
nem hagyta el a fürdőkabint. Hallgatózni 
kezdtek és a szobából kihangzó hörgésre 
lettek figyelmesek. Feltörték az ajtót és ré- 
............. 

rdágyon vitetle magát : Ho * 

mülten látták, hogy a fiatal leány eszmélet- 
lenül fekszik a diványonn 
Azonnal a mentőkért telefonáltak, akik 

az öngyilkost beszállitották a biharmegyel 
közkórházba. Az orvosok kezelés alá vették 
és megállapitották, hogy a mérgezés szubli- 
mátnasztilákkal törtét. 

Gyomormosást alkalmaztak rajta, ami 
után Jámbor Margit magához tért és elmon 
dotta. hogy miután állásából leépitették és 
más elhelvyezkedést találni nem tudott, a jö- 
vőtől való félelmében szánta magát végze- 
tes tettére. 

Az öngyilkos. leány a gyomormosás 
után jobban lett és remélhetőleg sikerül meg 
menteni az életnek. 

VVVVVVVVVV 

rlamenl 
ülésére, hogy a kormány niemett sza- 
vazhasson egy beleg oszirák képviselő 

Az ő egyetlen szavazatával ratilikálták a lausannei egyezményt 

(Bécs) Tegnap délután 3 órakor ült 
össze az osztrák paralment, amelynek napi- 
rendjére a lausannei szerződés ratifikálása 
volt kitüzve. 

Az ülést óriási izgalom előzte meg, 
mert a szavazástól függött, az osztrák kor- 
mány sorsa is. A lausannei szerződés ratifi- 
tálását 81 szavazattal 80 eltenében mondot- 

ták ki. A Ház a szavazás eredményének ki- 
hirdetését minden nagyobb emóció nélkül 
vette tudomásul. 

A kormánypárt egy szótöbbségét Jo- 
hann Gürtner képviselőnek köszönheti, aki 
sulyos betegen feküdt lakásán és hordágyon 
vitette magát a parlament ülésére, hogy sza 
vazhasson. 

................. 

Hétiőn betegedett meg gyomortrérgezés- 
ben és a betegsegélyző orvosa többszőöri i 

hivásra csak szerdán jelentkezett 
A beteg ekkor már élet-halál között lebegett 

(Nagyvárad) Demeter Frigyes, 34 éves 
Madár ucca 7 szám alatti cipész, hétfőn dél- 
ben valószinüleg romlott nustól, hirtelen 
rosszul lett. x 

Minthogy Demeter a betegsegélyzőpénz 
tár tagja, azonnal elhivatták a kerületi or- 
v7ost, aki azonban nem jelentkezett. Kedden 
tsmét hivták, de uijra eredmény nélkül. Vé- 
gül szerdán, a család kétségbeesett rimán- 
kodására megjelent a betegpénztár orvosa 
És sulyos gyomormérgezést konstatált. 

A beteget azonnai beszállitották a köz- 
.... 

ben a „EI
l 

kórházba, 
előrehaladt állapotban volt, hogy az orvosok 
lemondtak a beteg életéről ugy, hogy De- 
metert még szerda délután vissza is szalli- 
tották lakásába. Állapota teljesen reményte- 
en. 

Ez alkalommal felhivjuk a betegsegély- 
ző pénztár igazgatoságának figyelmét a ke- 
rületi orvosok hasonló nemtörödömségére s szigoru intézkedéseket kérünk, hogy a jövő- 
ben az ilyen tulkapások miatt a pénztári ta- 
gok élete ne forogjon veszélyben. 
vvvvvvvvvvvevvv 

mozó lakik 
Munkanélküli diplomások ügyes trükkje a magyar lővárosban 

(Budapest) Pár hét előtt mozgalom in- 
dult Magyarországon a munkanélküli diplo- 
Imás fiatalemberek elhelyezése érdekében. Az 
akció kudarcot vallott, mert az ugynevezett 
malomellenőri állást kevésen nyerték el. 

A kivülrekedtek most elmés módhoz fo 
Nyamodtak, hogy a figyelmet magukra terel 
4ijék. Tegnap éijjel autókon robogtak a ma 
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gyar főváros minden részébe és a házak fa- 
lára plakátot ragasztottak ki. 

A plakáton egy földön fekvő fiatalember 
mellén téglarakás van feltornyozva, amely- 
nek tetején egy szakállas alak terpeszkedik 
A plakáton ez a felirás olvasható: 
Ebben a házban álláshalmozó lakik." 

... 

de a mérgezés azonban annyira 

Piszkos vasuti kocsikat nem 
engednek be Ausztriaba 

(Bécs) Az osztrák kormány átirat 
tézett a román államvasutak igazgatósága 
hoz, amelyben közli, hogyha a vasut a jövő. 
ben nem gondoskodik a teherkocsik tisztán. tartásáról, ugy megtitja a román árunak osztrák területre való szállitását. Ugyanis marhákat szállító kocsik, - az átirat i rint - olyan piszkosan érkeznek meg, Eogz ez a tisztátlanság feltétlenül infekelőt gy maga után. A román államvasutak intézkeg tek, hogy az állomások ezentul kellő gond dal tisztogassák meg a vagonokat. 

Esik a buza és a tengeri ára 
(Nagyvárad) A tőkehiány igen káros befolyással érezteti hatását a mezőgazdasá. gi árak kialakulásánál, A gazdák nem tud. nak hitelhez jutni, a termést tehát minnél előbb értékesiteni akarják és részben ezze] magyarázható az az áresés, amely a mai gabonapiacon főleg tengeriben és árpában bekövetkezett. Hozájárult természetesen 1 tengeri áreséséhez az a körülmény is, hogy igen nagy termésre van kilátás, azonban a tengerit egyelőre kiszállitani leetetlen, a belföld pedig csak igen csekély részét tud. ja felvenni, minthogy sem szeszgyártás, sem sertéshizlalás nincsen. A tengeri és az árpa a mai piacon 200 lejes áron Kelt el, x zab szintén a 250 lejes árfolyam alá esett : a buzában az uj buza ára alig érte el a 430 

leit, de minőség szerint általában 300 és 400 lej között mozgott. Obuzában alig volt ki- nálat, ára 460 lei volt. 

Ánamellenes kijelentésért 
letartóztattak egy magyar. 
orszagi nőt 

(Arad) Tegnap iólöltözött kisirt szemű 
uriasszonyt hoztak be Pancotáról az aradi 
ügyészségre. Szücs Sámuelné budapesti uri- 
asszony pankotai rokonainál tartózkodott 
vendégségben. A napokban feljelentést tet- 
tek az uriasszony ellen a csendőrségen és 
azal vádolták meg Szücsnét, hogy sulyosan 
sértő kritikát mondott a romániai állapotok- 
ról. A feljelentés alapján a budapesti uri- 
asszonyt letartóztatták és Aradra hozták be 
ahol átadták az ügyészségnek. Ma Hallgat- 
ta ki Szücs Sámuelnét Vulpe Constantin ki- 
rályi főügyész. Az asszony elmondotta, 
hogy eszében sem volt megsérteni a román 
államot és csak tréfából mondotta azt, amit 
neki tulaidonitanak. A kihallgatás után 32 
irályi főügyész szabadlábra helyezte Szücs 
imuelnét, azonban továbbra is folyik elle. 
az eljárás. 

Fegyházból megszökött 
gyilkost fogtak a csendőrök 

(Hódos) A hódosi csendőrség elfogta 
Fort Juon 31 évvel ezelőtt 8 esztendei fegy- 
házra Hélt gyilkost, aki annakidején meg- 
szökött a hatóságok kezei közül. 

A csendőrség tudomást szerzett arról, 
hogy Fort a község határába az aratókhoz 
fog kimenni és ezt az alkalmat használta fel 
a terv megvalósitására. Calin Constantin 
szakaszvezető civilruhába öltözve megálli 
totta Fortot, aki élt a gyanuperrel, mert ke- 
zén állandóan a kabátja alatt levő pisztolyon 
tartotta. A másik két csendőr elrejtőzött 
egy szalmakazalba, ahonnan figyelték a fel- 
leményeket. Calin egy alkalmas pillanatban 
- mikor Fort kissé félretordult - megra- 
gadta a karjánál, majd az elősiető két csen 
dőr segitségével lefegyverezte. 

Mégyezer letartóztatás Spanyolországhan 

(Madrid) A monarchista puccs ügyében 
letartóztattak száma meghaladja a 4 ezret 
Zamora köztársasági elnök rendeletére * 
puccs résztvevőinek vagyonát elkobozták , 

San Jurio tábornok, a puccs vezető 
a fogházban követelte, hogy inkább lőijé 
agyon, semmint igy kelljen szenvednie. 



ovilzban 
ovic) Az augusztus 1-i vörös nap 

efral Csernovicban is számos letar- 
óztatás történt. A nyomozások során meg- 
Miapitották, hogy a városban egy. komm 
uista szervezet müködik, amely a „forradal- 
mi diákok" nevet viseli. . 

Ebben a szervezetben a liceum felső osz 
jályának diákjai és diáklányai vettek részt. 
jellemző, hogy 

a szervezet vezetője egy Huber nevü 
többszörös milliomos leánya volt. 

A szervezet tagiai gyüjtéseket is rendeztek, 
még pedig bélyegek árusitásával. 

ervezelel lepleziek 
A szervezet vezetője egy több- 
szörös milliomos leánya volt 

min amelyeket a tankönyvekre alkalmaznak 
és 10, 20, 50 és 100 lejes árak mellett áru- 
sitottak osztálytársaiknak. 

A szervezet összes tagjai letartóztatták 
Ugyanez alkalommal a sziguranca és 

rendőrség nyomozása során eiy másik ifju- 
kommunista sejtet is felfedezett, amelynek 
tagjai a liceum alsóbb osztályaiból kerültek 
ki. A rendőrség által rendezett razzia során 
több 15-16 év körüli fiatalembert állitottak 
elő, akiknél lázitó szövegü röpiratokat talál- 
tak. Kihallgatásukkor elmondották, hogy a 

Ézek a bélyegek hasonlóak azokhoz, 
röpiratokat az uccákon akarták osztogatni. 

. 
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A nagybányai 
klub tagjai 
kerülnek a 

homosexuális 
egymásután 
rendőrségre 

Egy kereskedő üzletének egész személyzelével vett részt a szeanszokon 

(Nagybánya) Pár nap előtt az Ertdé- 
lyi Magyarság beszámolt a nagybányai ho- 
musszekszuális klub botrányairól. 

Egy fiatalkoru diákot és Gherasim tiszt 
viselőt a rendőrség letartóztatta és a szat- 
mári törvényszék vádtanácsa a letartózta- 
tást jóvá is hagyta. 

A homusszekszuális klub botránya azon 
ban egyre jobban dagad. Nagybányán nyil- 
lan suttogiák az emberek, hogy még nagyon 
sokan vannak olyanok, akik tagiai voltak a 
beteges hajlamu társaságnak. Igy nyiltan 
milegetnek egy kereskedőt, ki állitólag 

üzletének egész személyzetével együtt 
vett részt az orgiákon. 

Azonkivül több tisztviselő, festő, egynéhány 
letört existencia is tevékeny szerepet ját- 
szott a természetellenes hajlamu férfiak ösz 
szejövetelein. 

Igy a rendőrség a Gherasim lakásán tar 

tott házkutatás alkalmával lefoglalta Popes- 
cu volt őrnagy lángoló hangu szerelmes le- 
veleit, amelyeket a társaság több tagjához 
intézett. , 

Popescu annak idején Szatmáron telje- 
sitett katonai szolgálatot. Itt is ismerték 
természetellenes hajlamait és ez törte ketté 
szépen ivelő katonai karrierjét is Popescu 
ugyanis őrnagy korában 

viszonyt folytatott tisztiszolgájával. 
A dolog botrányos módon kitudódott és Po 
pescunak rangjától megfosztva távoznia kel 
lett a hadseregből. Elbocsájtása óta mint 
tisztviselő szerepel és semmi köze sincs a 
hadsereghez. 

A hatóságok a legteljesebb diszkréció 
mellett nyomoznak tovább a kényes ügyben 
és a nyomozás eredményét" főleg Nagybá- 
nyán különös érdeklődéssel várják. 

Kalapáccsal kiütötte felesége 
szemiogait, 

összevagdalta az asszony arcát féltékenységiro- 
hamában, majdfelakasztotta magát egy munkás 

(Arad) A féltékenység néha olyan meg- 
döbbentő drámákat játszat az emberekkel, 
amelyekhez képest egy gyakorlott rémdrá- 
nairó fantáziája is csak gyermekmesék ki- 
eszeléséhez alkalmas. 

Obritean Pavel és felesége, Obritean El 
sabeta már hosszabb idő óta a temesmegyel 
ugaros községben voltak egy uradalomban 
Ikalmazva, A férj és a feleség is mindössze 
uszonkilenc éves volt és nyolc évvel eze- 

lőtt házasodtak össze. Két év óta azonban a 
érj állandóan féltékenységével gyötörte fe- 
leségét és többször is emlitette előtte, hogy 
em marad más hátra, minthogy elváljanak. 

3 hó 12-én Gbritean Pavel ismét a válásról 
beszélt feleségének. akinek azt ajánlotta, 
togy menjen haza Nagylakon levő szüleihez 
0 riteanné másnap valóban el is indul Nagy 
lakra, azonban nem a szüleihez, hanem nagy 

verni, hazaküldi szüleihez. 
Obritean Pavel 14-én valóban megér- 

kezett Nagylakra és felkereste nagynénjé- 
nél lévő feleségét. A férj barátságos hangon 
kezdett beszélgetni feleségével és végül is 
arra kérte felesége nagynénjét, hogy men- 
jen sogornőjéért, akivel beszélni akar. Ami- 
kor a lakásban magukban maradtak, Obri- 
ean ismét a válást kezdte emlegetni, amire 
a felesége azt válaszolta, Hogy ha állandóan 
ütlegelni fogja, valóban nem marad más hát- 
ra, minthogy elváljanak. 

A férjet ekkor elragadta ismét az indu- 
lat, ütlegelni kezdte feleségét, ugy hogy az 
szinte eszméeltlen kivüli állapotba került. 
Obriteanné, aki már az ájulás szélén állott, 
elhaló hangon egy pohár vizet kért férjétől, 
aki el is hagyta a szobát, kiment az udvarra 
a kaput bezárta. visszatért, azonban a viz 

la 

nénjéhez ment, mivel tudta. hogy férjének 
z a szokása, hogy ahányszor meg akaria 
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helyett egy kést és egy kalapácsot hozott 
magával. 

A késsel nekiesett a féláiult asszonynak 
és szabdalni kezdte annak arcát, majd pedi 
kalapáccsal kiütötte felesége fogait. Amiko 
az asszony eszméletét elvesztette. Obritean 
azt hitte, hogy felesége meghalt, kiment a 
kamarába és felakasztota magát. Rövidesen 
megérkezett Obriteanné nagynénje és nővé- 
re, Akik feltörték a kaput, rosszat sejtve be- 
hatoltak a lakásba és ott legnagyobb meg., 
döbbenéssel vették észre a vértócsában fek 
vő Obriteannét. 

Az eseményről azonnal értesitették a 
csendőrséget, amelynek közegei kiszálltal 
a helyszinre és bevezették a vizsgálatot. A 
csendőrök találták meg a kamarában Obri. 

teant, aki akkor már halott volt. Obritean- 
nét pedig élesztgetni kezdték. 

A szerencsétlen, borzalmas módon el- 
torzitott asszony magához tért. A helybel) 
orvos intézkedésére Obriteannét beszállitot- 
ták a közkórházba, ahol ápolás alá vették, 
A csendőrség az ügyet jelentette az ügyész- 
ségnek és egyben kérte Obritean Pavel ré- 
szére a temetési engedély kiadását. 
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Kitüntetik a magyar olim- 
pikonokat 

(Budapes) Magyarország a los-angele- 
si olimpiászon sikerrel szerepelt képviselőit 
magas kitüntetésben készül részesiteni. Igy 
Piller György századost rövidesen őrnagy- 
gyá léptetik elő, de magas kitüntetést kap- 
nak Pelle, Énekes és a többiek is A torná- 
szok Pelle vezetésével szeptemberben Buda- 
pesten bemutatják olimpiai számaikat 

Megszületett az uj Lin dberg 
baby 

Newyorkból jelentik. Lindberghnének 
kedden kisfia született, Az első jelentések azt 
közlik, hogy az anya egészséges és jól érz! 
magát. Az ujszülött szintén egészséges. A kis 
Lindbergh megszületésének a hire az egész 
Amerikában nagy örömet keltett, mert az? 
remélik, hogy a kis ujszülött vigasztalássa) 
log szolgálni szüleinek a kis Lindbergh Bébi 
pusztulása miatti fájdalmukban. 

Ismeretes, hogy Lindberghnét nagyon 
megviselte első kisfiának az elrablása és a 
szerencsétlen anya borzasztó lelkiválságor 
ment keresztül. 

A vidéki kuriát, ahol a kis Lindbergh 
megszületett, napok óta széles gyürüben 
detektivek csapata veszi körül. 

Naggyülést tartottak a biha 
megyei szövetkezetek 
a konverzió ügyében 

Népes gyülést tartottak tegnap Bihar. 
megye és Szilágymegye szövetkezeteinek 
vezetői. Az ülésen dr Ferenc József a kolozs 
vári szövetkezetek vezetője elnökölt. A cél 
az volt, hogy megbeszéljék azokat a sérelme 
ket és panaszokat, amelyek a mezőgazda- 
sági konverzióról szóló törvény következté- 
ben áll elő a szövetkezeteknél . 

Érdekes és alapos felszólalások hang- 
zottak el az egyes biharmegyei szövetkeze- 
tek vezetőinek részéről, akik részletesen ki- 
fejtették, hogy milyen veszedelmeket rejt 
magában a szövetkezetekre nézve a konver- 
zió végrehajtása. - A felszólalások során 
Varga László, a Takarékoság igazgatója 
Balajthy Jenő is hosszasan vázolták azokat 
a kibirhátatlan terheket; amelyeket a konver- 
zió egyoldalu intézkedése jelent a szövetke- 
zetek életében. 

A nagygyülés elfogadta azután azoka 
a javaslatokat, amelyekben áttekinthet 
és részletezve mutatják ki a sérelmeket és a 
beálható bajokat. A javaslatokat memorani 
dum formajában eljuttatják a kormányhoz 
a pénzügyminiszterhez a parlamenthez és s 
Banca Nationalához,



Luminállal mér gezte meg magát 
egy erdélyi földbirtokos 21 éves 
ia Budapesten 

A tékozló fiu szomoru vége 

(Budapest) Légfalvi Sipos Aladár, erdé- 
lyi menekült földbirtokos 21 éves AÁdám ne- 
vü fia tegnap luminállal megmérgezte magat 
Az életunt fiatalember, aki szülei házában 
ekott feltünően tékozló életmódot folyta- 
ott. 

Szülei pazarló életmódja miatt kitagad- 
VvvvvV 

ták, mire egyik vidéken lakó sógorához köl- 
tözött. Itt sem maradhatott sokáig, mert ke- 
zén különböző értéktárgyak tüntek el és el 
kellett hagynia ezt a helyet is. 

Azóta bolyongott, nélkülözött és a nyo- 
mor adta a kezébe a méregpoharat. 

v* 

Fegyveresbanditákvakmerő 
módon rabo itak ki 

egy fatisztviselő lakását 
Elfogták a banditákat 

(Temesvár) Ruszkabányán vakmerő 
fablótámadást vitt véghez egy Steran János 
nevü rovottmultu egyén veztése alatt álló 
tablóbanda. 

Behatoltak Rótn Ignácnak, a lomácsi 
taipar raktárnokának lakásába, ahol az elő- 
szobában Krausz 20 éves lányát pusktussal 
leütötték, majd az apát, aki leány segélyki- 
áltozására elősietett, kényszeritették, hogy 
pénzét és a favállalat raktárkulcsait adja 
át. Krausznak csak 3600 lei pénze volt, mi- 
re a rablók ledobták a földre és ugy megver 

ték, hogy a szerencsétlen embernek 3 bor- 
dája eltörött. 

Krausznét megkötözték, száját felpec- 
kelték, majd az egész lakást felkutatták. Mi- 
kor látták, hogy kutatásuk eredménytelenül 
végződött, eltávoztak a lakásból és egy ké- 
szenlévő kocsira pattanva, eltávoztak. A 
csendőrség azonnal meginditotta a nyomo- 
zást és sikerült is egy közellevő erdőben a 
bandát elfogni. Krausz, kinek sérülései je- 
lentékenyek, beszállitották a kórházba. 

.... 
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ehatoltak a 

fRészeg bányatiszíviselők 
iemgplomba, 

azorgonántangótjálszot- 
tak és táncohak hozzá 

Felháboritó merénylet egy lutheránus templom ellen 

(Székelyudvarhely) Furcsa . templom- 
megszentségtelenités történt néhány nappal 
ezelőtt az udvarhelymegyei Szentkereszt- 
bányán. amelynek főhősei bányatisztviselők 
akiket a brassói szász bank helyezett a köz 
ségbe. 

A tisztviselők szombaton este ötös-ha. 
tos csoportban behatoltak a lutheránus ima- 
házba és a kegyeletes tárgyakkal izléstelen 
módon gunyt üztek. Az egyik zenekedvelő 
tisztviselő az orgonán sláger tangószámo- 
kat játszott, a többi tisztviselők pedig illu- 
mninált állapotban kurjongatva táncokat lej- 
tettek. 

Többen az emelvényen beszédet tartot- 
tak és a legócsmányabb szavakat hasz- 
nálták és az egyházi szertartásokat kiparo- 
dizálták. Elővették a kelyhet, kiüritették a 
tartalmát és azután hangos menetben a kö- 
zeli korcsmába vitték és sorra ittak belőle. 
Amikor a kelyhet végighordozták minden 
"észeg szájon, uj ötletük támadt. Vissza- 
mentek a templomba, hogy hajtsák azt is 
végre. 
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Hírdessen 
az Erdélyi 
Magyarságban 

aAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA. 
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4 OLDAi. 

Összeszedték a templomokat ékesitő 

gyertyákat és azokat meggyujtva a kehely- 
lyel trágár körmenetet tartottak az imaház 

körül, majd, végigvonultak a községen és 
szerenádot adtak jóbarátoknak. 

Az esetet másnap reggel a szentkereszt- 

bányai és a környékbeli lakósok nagy meg- 

ütközéssel vették tudomásul és bejelentet- 

ték az őrparancsnoknak, aki azzal intézte 
el, hogy 

- Menjenek a püspökhöz. 
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Befejeződött a nagyváradi 
leketeszesz vizsgálat 

Ilsmeretes, hogy a nagyváradi fekete- 
szeszesek bünügyében Lungociu delegál: 
vizsgálóbiró végezte a vizsgálatot, ő foly- 
tatta le a kihallgatásokat és azt a nagy anya 
got, amely az ügyészségnek az vádinditvány 
elkészitésénél alapul fog szolgálni. 

Minden részletre kiterjedően Lungociun 

vizsgálóbiró a mult hét végén elkészült a fe- 

keteszeszesek ügyével és a dossziét tegnap 
"ita át az ügyészségnek, amely a vizsgáló- 
ró összegyüjtött adatai nyomán rövidesen 
szákezd a véliirat elkészitéséhez. 

... 

PrT. Biharpüspökii iron. 
tiera 2:1 

A postások csapata csak erős küzdelem 
" után győz a Frontiera ellen. 

Bojkottallenyegetik Tenkét 
a váradi egyesületek 

Nemrégiben közöltük ugy az első, mint 
a másodosztályu egyesületek nyilatkozatát 
amelyben felhivják a vidéki egyesületeket, 
hogy ne kössenek le olyan váradi egyesületet 
mérkőzésre, aki nem tagja a váradi szövet- 
ségnek. Ellenkező esetben kénytelenek lesz. 
nek az illető vidéki egyesületet bojkottáini 

A tenkei sportklub ennek dacára egy 
afiiliálatlan egyesülettel mérkőzött. 

Kedden az összes váradi egyesületek ve 
zetői ezügyben ülést tartottak és egyhangu- 
lag elhatározták, hogy Tenkére mindaddig 
szövetségi csapatot nem küldenek, mig ko 
moly garanciát nem kapnak arra, hogy 
ilyesmi a jövőben nem fog előfordulni . 

Mégegyszer leghatározottabban felhivja 
a vidéki egyesületeket, hogy csak szövetségi 
csapatot kössenek le, ellenkező esetben a leg 
szigorubb bojkott alá veszik. 
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RADIOMIUSOR 
CSÜTÖRTrÖK: 

BUKAREST. 11: Gramofon. 4: Jazz zene. 
640: Gramolon. 7: A rádiózenekar szimfó. 
nikus hargversenye. Vezényel Ghiba. 7.45. 
Gutian operaénekesnő, 8.25: Szimfonikus 
hangvers. folyt. 

BUDAPEST. 9.15: A. 2. honvédgyalog. 
ezred zenekarának hangversenye. 11.15; Ifju. 
sági félóra. 12.05: Hangverseny. 4: Halácsi 
Endre ifjusági flóraja. 5: Az államrendőrség 
fuvószenekarának hangversenye. Vevényel 
Szőllősy Ferenc. 6: Gazdasági bajok a na- 
poleoni háboruk után. I. rész. Dr ifj. Íványi 
Grünvwald Béla előadása. 6.30 Magyari Imre 
és cigányzenekrának zenéje. 745: Külügyi 
negyedóra. 8: A Budapesti Hangverseny Ze. 
nekar hangversenye a székesfővárosi Alla. 
és Növénykertből. Vezényel Ferencsik János, 
Közremüködik kiss EÉrzsi. Szüneiben körül. 
belül 9.15: Időjelzés, hirek. Utána; Időjáras. 
jelentés. Majd Horvátlh Cyula és cigányzene- 
karának zenéje az Östende kávéházból, Kal. 
már Pál enekszámaival. 

PENTEK 

BUKAREST. 11: Gramolfon. 12: Gramolon. 
4: Kalonazene. 6.40: Gramofon. 7: Koganoi 
hegedümüvész. 7.45: Csernesky és Philipide 
zongoramüvésznők hangversenye. 8.15: lánc- 
zene a Lidó-medencéből. 

nekarának hangversenye. 12.05: A rádió házi 
kvintettjének hangversenye. 4.15: Leányaink 
jövője. Bánáti Baum Mária előadása. 5: Ku- 
rina Simi és cigányzenekarának zenéje. 6 
Irók utazása a Balaton körül. Irta és felol 
vassa Pakots lJózsef. 6.20: A Berend szalon- 
zenekar hangversenye. 7.30: Irodalmi szakács- 
könyv. II. resz. Irta és felolvassa Zágon Ist- 
ván. 8: Az Országos Rákóczi Szövetség táro- 
gatós zenekarának hangversenye a Halász- 
bástyáról Vezényel Szijj Dénes. Közremüsödik 

Sanek Péter tilinkómüvész. 9: Időjeizés, hirek, 
ügetőversenyeredmények. 9.15: Az Operaház 
tagjaiból alakult zenekar magyar hangversenye. 
Vezényel dr. Dohnányi Ernő. Közremuükodik 
Palotai Vilmos (gordonka). Utána: Idójarás 
jelentés. 10.30: Toll Arpád és Jancsi rigány 
zenekarának zenéje a Kovacsevics-etteremből 
vvvvvvvvvvvÍvvνvνvv? 

relelős szerkesztő 

Dr Zoltán Jenéő 
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